



R E F E R A T

privind aprobarea contractului de asociere dintre Municipiul Timișoara și Federația Română de Baschet în vederea derulării proiectului ”Pregătirea și desfășurarea Campionatului European U-18 Feminin” ,în perioada 29 iulie- 8 august 2010, în Timișoara

Prin adresa nr. SC 2010-012179/ 20.05.2010, Federația Română de Baschet, prin persoana d-nei Carmen Tocală,președintele federației, solicită sprijin financiar în vederea organizării și derulării proiectului „Pregătirea și desfășurarea Campionatului European U-18 feminin ”, în perioada 29 iulie- 8 august 2010, în Timișoara.

F.R.Baschet a solicitat F.I.B.A.Europa spre organizare această competiție majoră a baschetului european, având în vedere potențialul organizatoric, sportiv, cultural al României, respectiv al orașului Timișoara.

La acest campionat European vor participa un număr de 18 echipe naționale, astfel: Anglia, Belarus, Bosnia&Herzegovina,Bulgaria, Croatia, Danemarca, Elveția,Estonia,Finlanda, Germania, Grecia, Israel, Luxemburg, Muntenegru, Olanda, Portugalia, România și Scoția. Alături de delegațiile sportive se adaugă oficialii FIBA Europa din 5 țări: Armenia,Macedonia,Serbia,Slovia și Ungaria.

Timișoara este unul dintre primele centre din România în care s-a practicat jocul de baschet, având o tradiție de cel puțin 60 de ani, practicarea jocului făcându-se în mod sistematic după perioada celui de-al doilea război mondial, acesta fiind unul din motivele pentru care a fost ales în anul 2007 oraș-gazdă pentru organizarea și desfășurarea Campionatului European de Baschet feminin.

Calificativul de ”excepțional” cu care am fost recompensați în calitate de parteneri coorganizatori ai ediției precedente organizate în Timișoara, ne obligă să asigurăm condiții optime și pentru ediția din acest an.

Baschetul timișorean a fost și este o pepinieră pentru baschetul de performanță, jucători proveniți din centrele de pregătire din Timișoara reprezentând România la competițiile internaționale ca și componenți ai loturilor naționale. Echipele de baschet din Timișoara au obținut performanțe de excepție în ultimii ani atât la nivel de seniori, cât și la nivel de juniori unde domină clasamentele naționale la diferite categorii de vârstă, fete și băieți.

De asemenea, prin anvergura de care se bucură evenimentul , orașul Timișoara va fi în atenția presei naționale și internaționale, proiectul devenind astfel o excelentă oportunitate de promovare a imaginii Timișoarei. Ținând cont de participarea numeroasă cu circa 400 de sportivi și oficiali, considerăm că vom reuși să promovăm numele orașului Timișoara peste hotare.

La fiecare ediție a turneului se organizează turul orașului Timișoara și vizitarea principalelor obiective turistice ale orașului vechi și nou. Turneul aduce orașului Timișoara și beneficii din turismul sportiv, având în vedere serviciile și produsele consumate de participanți pe durata competiției.

Având în vedere cele prezentate propunem aprobarea asocierii între Municipiul Timișoara și Federația Română de Baschet.Contribuția Municipiului Timișoara în cadrul asocierii se referă la:

- amenajarea și dotarea Sălii Polivalente”Constantin Jude”(Olimpia) ,în limita resurselor disponibile, în conformitate cu cerințele de logistica și infrastructura din manualul F.I.B.A., pentru desfășurarea în condiții optime a Campionatului European;

- punerea la dispoziție a sălii, în regim de gratuitate, pe toata perioada competiției;
- asigurarea transportului local pentru delegațiile sportive;
- o contribuție financiară în suma de 100.000 lei de la bugetul local, pentru finanțarea unor cheltuieli din bugetul necesar pregătirii și desfășurării Campionatului European U-18 feminin”, în perioada 29 iulie- 8 august 2010, în Timișoara. Toate cheltuielile solicitate a fi acoperite din contribuția financiară a Municipiului Timișoara, sunt conforme cu manualul F.I.B.A. de organizare și desfășurare a acestei competiții.

Alăturat anexăm toate documentele depuse pentru susținerea proiectului de hotărâre de consiliu.

Viceprimar,

Adrian Orza

Director,

Nicușor Constantin Miuț

Director economic,

Smaranda Haraciu

Consilier,

Mihai Costa

Avizat Serviciul juridic,